



В Новгородской области следователи сыграли товарищеский матч с юными футболистами



Сегодня 1 июня в Международный день защиты детей на поле стадиона «Электрон» встретились команда воспитанников детской спортивной школы и сборная команда силовых структур региона, в которую вошли сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области и представители УМВД России по городу Великий Новгород.

Игра получилась по-настоящему интересной и очень эмоциональной. Обе команды не хотели уступать друг другу и боролись за победу. Юные футболисты достойно противостояли старшим соперникам, несмотря на разницу в возрасте, игра велась практически на равных. Матч закончился со счетом — 2 : 0 в пользу детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

После завершения матча правоохранители поблагодарили ребят за красивую и зрелищную игру, пожелали в будущем спортивной удачи, новых побед, весело и безопасно отдохнуть летом, а после вручили команде сладкие подарки.

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1576357>